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Varianta 66

SUBIECTUL I (30p)
1. Sa se calculeze (2+i)(3—2i)—(1-2i)(2-i).

1 . . .
2. Sé se arate ca 3 este o perioada a functiei f:R — R, f(x)={3x}, unde {a} este partea fractionara a

numarului a.

3. Sa se rezolve in [0, 27[] ecuatia \/gsin x—cosx=1.

10

4. Sa se calculeze C—éo.

Cyo
5. Se considera punctele A(2,3), B(4,n), C(2,2) si D(m,5). Sé se determine m,ne R astfel incat
patrulaterul ABCD sa fie paralelogram .

6. Si se calculeze cos> x ,stiind ca tgx=4.

SUBIECTUL II (30p)

1. Fiedreptele d|:x+2y=3,d,:3x—4y=-1,d;:4x+3y=m,unde me R.

a) Sa se determine m astfel incat dreptele sa fie concurente.

b) Sa se demonstreze ca existd o infinitate de valori ale lui m pentru care varfurile triunghiului
determinat de cele trei drepte au toate coordonatele intregi.

¢) Sa se calculeze valorile lui m pentru care triunghiul determinat de cele trei drepte are aria 1.

2. Fie polinomul f =2X _aX?-aX+2,cuaeR si cu radacinile complexe x;,x,, x3.

a) Sase calculeze f(-1).

b) Sa se determine a pentru care polinomul are trei radacini reale.

¢) Sd se determine a astfel incat | x|+ 1x, | +1 x5 |=3.

SUBIECTUL III (30p)
1. Se considera functia f:R - R, f(x)=1- ‘1 —xz‘ .

a) Sa se calculeze derivata functiei f pe intervalul (-1,1).
b) Sa se determine ecuatia asimptotei spre +oo la graficul functiei f.
¢) Sa se arate ca functia g:(0,) > R, g(x) = X2 f(x) este marginita.
2. Fie functia f :[0,1] > [13], f(x)= x* +x% +1. Se admite ci functia f are inversa g .
3

4
a) Sa se calculeze I 2041 dt.
o f&D)
1 3
b) Sa se arate cd Jf(x)dx+_[g(x)dx=3.
0 1

1
¢) Si se demonstreze ¢4, dacd o€ [1,3], atunci are loc inegalitatea ‘[ f(x)dx+ Ig (x)dxza.
0 1



